2131

PROXIMITY SENSORS

MABAEBETIERERS 753

—2#%3X - 3R\ /FIEbmRE—

WHiAER (8 RIIER#4mm)
EX4—F12(2483X)
EMX4—F12(3##X)
EMX4—F12C (3#83%)

3

Eh{ERE/RLED

W75 - E751&R (1&RIEERE2.5mm)

EMX2.5—F8 (3#§%)
EMX2.5—T8 (3#53)

A% AE EMX2.5-T8

26.5

7]

W L7510 (t&RRERE4mm)

EX4—T12(2#55)
EMX4—T12(3#830)

27 3
SR
pE — O 16)‘( Eh{ERE/RLED
| i ===
R I )
$3.2FL,

11.5

¢3.27L.

A& EEMX2.5-F8

@i B BEEREE (9N

DUREE \RE B BAORTEST 2 4l 5 & FOSHA, ANSIRZIECE %[

2 FERFBIRARFREARBNBIRKE.
ARERARAS R R,

DFBR  RETH (ZERIGAIEERE4mM)
H2iER WsiER
NTSEHE(E (N g N B8 | NT B
B | REE | e | wna o VIRl e | e | s [ A NORAER
1~4 pcs | 5~10 pcs 1~4 pcs | 5~10 pcs
EX4—F12 i EMX2.5—F Bl
Bl 4mm N.O. oFe iLbe] 2.5mm N.O.
EX4—T12 | Et5H EMX2.5-T8 | 7
EMX4—F12 Bl
iLe] 4mm N.O.
EMX4—T12 5
i £ EMX4—F12¢| @175 4 N.C
MRER  Exa—F12 Al mm -
Delive!
e o [§[wos
WRig
Bifi2ig il
b & BRI LR BRI I EER miAeE | EA®A RIS H&R
N.O. (%58) N.O. (%58) N.O. (%58) N.C.(%R)
BR EX4—F12 | EX4—T12 EMX2.5—F8 | EMX2.5—T8 EMX4—F12 [ EMX4-T12 EMX4—F12C
EAEERABE | DC12/24V (DC10~30V) BEFEREE3%p—pLL T DC12/24V (DC10~30V) B8R R3%p—pLL T DC12/24V (DC10~30V) AEFER=3%p—pLL T~
BRI (mm) 8 20x20%1t 38 15X15X1t $# 20x20%1t
Ol 4mm=10% 2.5mm=+15% 4mm=10%
RIGENEIEEE 0~2.8mm 0~1.7mm 0~2.8mm
RIEENEITE s/ S B (BhERERE R FAM B 1L) $i/IEH S B (B ERERERFAM B L) $/IFHS B (BN ERERE R FAM B L)
RE= #920%LLF #920%LLF #920%LLF
BiFEREE = A200Hz & A500Hz A 200Hz
BEFATR 5~50mA BA50mA RA50mA
EETE VLR VLR VLR
OFFHREEEIR 1.0mALLT 0.1mALLT 0.1mALL T
B ENERAR ENEBAR ENERAR
EREREE —10~+50"C —10~+450"C —10~+50C
T +20% LA (#5223 CRE A BN 1ERERH) +20% LA (#3452 +23° CREAIEN 1ERERE) +20%LL A (#4514 +-23 CREAIEN1ERERE)
[RET AC500V 50/60Hz1534% AC500V 50/60Hz1534% AC500V 50/60Hz14348
1815 TR 50MQ L F (DC500V) 50MQLL_E (DC500V) 50MQLL_E (DC500V)
= #EHRIE1.5mm 10~55Hz (X, Y. Z&J5[2h) 1EHREIE1.5mm 10~55Hz (X, Y. Z&J5[E2h) EHRIE1.5mm 10~55Hz (X, Y. Z&ZF5MA2h)
i B8 294m/s* 1imsAA (X, Y. Z&FHEE10/%) 294m/s? 1msLIA (X, Y. Z&FHREF10R) 294m/s? 11msLIA (X, Y. Z&HREZ10/K)
BhEE R IP67 1P67 IP67
S E ERRRS BETRRARS BETRRLRS
2|8 i EAHR1.0m i E AR 1.0m it et AR 1.0m
HME (¢3)0.18mm? 2it5 HME(¢3)0.18mm? 3its HME(¢3)0.18mm? 31t
RERE 0.4NmELF 0.4ANMEL T 0.4NMEL T
BE #9209 #9199 #9209

(® CADE #3215 : 30_Sensors
Rz AR T (KREEHI) WaE(EEEEE (XFREEH)
EX4/EMX4 ‘ EMX2.5 EX4/EMX4 EMX2.5
%X 3.00 21
0 SUS304 SUsa0s
By k] Eﬁw
X Kok Ne——" ———#
(mm) o9 x‘ —‘a‘lzimm (mm) ) Ta Lt /
10 20 30 0 10 20 30 Iée‘z‘téoz‘z‘:éél 1332
BAREBER a (mm) HAMEBRE a (mm) YR IERESE R /D FARAOERE (mm) e :éuﬁﬂﬁat(mm
WEE/EE ) %
(WAmEE _= )
EETEEREREE—, "
&l H:l‘ OFF
BiagX on
B)fFRER _OFF
ON
[} &+ OFF
HRes o
B)ERER _OFF
@ =7aw.
MiEETEERAENE ) o
HE24E L _E A3 EEEJ’WEE%”“‘"*T‘Bﬁi&ﬂ%,iéﬂ%ﬁﬂﬁﬁi%ﬁ%i%ﬁ RIR % PR RIFEENEERREAV1065 (LI ORI E) LLE,
= REfREERHE T @ E T8,
(ﬁﬁmm)
BRTENZEE | BADALTE Py R i HERE EE)
- THRE SEEETRE EENENER  ==EREERES TTRE Eﬁ)‘;f&iﬁﬂﬂ J:Tﬂﬁ'i]&
— 8155 m— 5
R * _ . —D1_, *’“‘iﬁ” ™ AiRIRE
3 il o i - | .-
Y %Lr-— ”Imr-_ -] - I
D J—L D3
EMX2.5—T8 37 37 14 8 — 20
EMX2.5—F8 10 7 14 8 18 20 -
a2 325 325 30 10 32 - 20
EX4—F12
EMX4—F12 20 15 30 10 32 20 =
EMX4—F12C

Xtﬁ*ﬁﬁﬂ#ﬁiﬂ’]ﬁ/ﬂﬂﬁsug ) N
@R RUE 282G B s En(FERREI B L A b HIRENETISTE AOIBRZ (RILLEE ] BERRE R0 & B & (RIS ERRL,
@D/ ~F (mm) 35 B HE 284 R 2 B 2 B i i/ \ES Bl S usa 218 | B{ERORERE,

@ FENIX2. 5— F8HIBIR ~T53.7mm (B3 F2 5% ) I, =5 555 6 o M S ) 42 2 ) 2 T {245 Bmm bL_E O REet,
@R 2, 15 NRSRR ORE R Al LUb 1L B AR 1B, m LUSRISTSY . Brilshrs,

R IR (R RIEEREAmMmAY TR

EX4—F12 EX4—T12 i )
EMX4—F12 M3X0.5— 122258/ ik (1238) EMX4—T12 M3x0.5—10258/\iR#% (2 58)
EMX4—F12C

M3X0.5H5F sk ¢ 3.4FL,

M3X0.5B5F 5 ¢p3.4FL,

!réz?Lﬁd)Sﬂ%
MEEEIE
E?%%E?Efm H”?cié*&ﬂ']l?!ﬁﬂ?f%ﬁc
WERAERZE
AR AERAETREER, EEGRIMIELI25ms Z A AR RIS IBRFAT100ms 2 (Y, T AE S A RIER 5, SE R A
WS ZEIR
- SHERAART, SR R T RUPE N
x&ﬂth@%lE?ﬂ%E%mg{EE’J 0.4NmEY 7 1B $48RAS, AT AL BN R FE SR 104,
WEASULEREE ) - ) .
{EBULEREE S IE RS, 5 EAClass2E R, ULEBEE & HRecognized (FBA) FREEAYE &, 1§ BB EFClass2E R,

2132



